

ПРАЗДНИК СОЗИДАТЕЛЕЙ



Строитель... Какую бы сферу нашей жизни мы ни взяли, все начинается со стройки. Чтобы добыть минералы, освоить целину, выработать электроэнергию, собрать любую машину или механизм, нужно прежде возвести сооружение.

Окиньте мысленным взглядом территорию нашего района, и вы представите себе невиданный размах нашего строительства. Новые производственные корпуса промышленных и сельскохозяйственных предприятий, огромные жилые комплексы, целые города, новые здания школ, магазинов, поликлиник, столовых, детских комбинатов — все это вырастает на наших глазах. Но вырастает не само по себе, каждый объект — это плод напряженного труда сотен людей, занятых на строительном конвейере — от предприятий стройиндустрии до завершающих этапов отдели и благоустройства.

Не случайно в материалах XXV съезда КПСС отведено такое большое место проблемам капитального строительства. Ведь от строителей во многом зависит успех тружеников индустрии, сельского хозяйства, сферы обслуживания, выполнение каждого раздела плана экономического и социального развития.

Достаточно сказать, что в реконструкцию и развитие промышленности в юбилейной пятилетке будет вложено в нашем районе 270 млн. рублей. Около четверти миллиарда — в сооружение сельскохозяйственных объектов. Освоение этих колоссальных вложений позволит труженикам района добиться запланированных на пятилетие показателей, выполнить свои напряженные социалистические обязательства, полнее удовлетворять потребности населения в товарах широкого потребления, в высококачественных продуктах.

Не менее масштабные задачи стоят перед строителями и в других отраслях. Например, в нынешней пятилетке им предстоит освоить 15 млн. рублей на сооружении только объектов здравоохранения, построить втрое больше школ и дошкольных учреждений, чем за прошедшие пять лет. Сотни миллионов рублей ассигнуются на строительство жилья, объектов культурно-бытового назначения. Наши строители горды тем, что благодаря их усилиям в

минувшей пятилетке каждый четвертый люберецанин справил новоселье. В пятилетке десятой наш жилой фонд увеличится еще почти на 600 тысяч кв. метров. В новых микрорайонах будут возведены школы, магазины, кафе, детские комбинаты, в общем, все, что нужно для благоустроенной жизни новоселов.

Эта грандиозная программа создания уже превращается в жизнь. Достаточно сказать, что только во втором квартале нынешнего года люберецане отпраздновали новоселье на площади свыше 20 тысяч кв. метров. Ускоренными темпами ведется сейчас строительство сельскохозяйственных объектов, зданий культурно-бытового назначения. В первом полугодии строители освоили 27,1 млн. рублей капитальных вложений, выполнив план по этому показателю на 110,1 процента. Успешно выполнена и программа строительно-монтажных работ.

Наибольший вклад в достижение этих высоких рубежей внесли коллективы СУ-1 «Центргазпромстрой», СУ-8 треста № 8, СМУ «Монтажмашстрой», монтажного участка № 9, СУОР Союзгазпромстрой, производственного комбината треста «Мострой» № 24 и ряда других организаций и предприятий, пришедших к профессиональному празднику строителей с наивысшими показателями.

Немало проблем стоит сейчас перед нашими строителями. Им предстоит добиться резкого повышения качества работ, преодолеть отставание в сооружении промышленных объектов, наладить четкое взаимодействие между генподрядными организациями, заказчиками, субподрядчиками, поставщиками. Для решения этих проблем нужно поощрять инициативу передовых коллективов, шире внедрять метод бригадного подряда, новую технику и технологию, распространять опыт лучших мастеров своего дела, таких, как И. Бабаев, С. Кругляков, И. Золотарев, Б. Жучков, В. Брага, А. Коваленко, Д. Рыжиков, И. Скрягин, Н. Сливов, П. Жарков, Р. Соколова и многие их товарищи.

Строители нашего района встречают свой праздник новыми успехами на ударной вахте пятилетки. И у них есть все возможности для достижения все более высоких рубежей эффективности и качества работы, для успешного выполнения задач, поставленных партией.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 7 августа 1976 г.

№ 126 (11340)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

* Строителям района *

Дорогие товарищи! Нынче вы встречаете свой профессиональный праздник в обстановке всенародного подъема, вызванного историческими решениями XXV съезда КПСС, грандиозными перспективами нашей страны в десятой пятилетке. Люберецкие строители своей самоотверженной работой вносят весомый вклад в осуществление трудящимися района планов партии. В основе динамичного развития индустрии и сельского хозяйства, успешного решения всех экономических и социальных задач лежит ваш труд, дорогие товарищи! И от ваших усилий зависит в значительной мере успех люберецан в выполнении заданий десятой пятилетки.

Все мы понимаем, какие сложные проблемы стоят перед нашими строительными коллективами. И народ по заслугам оценивает энтузиазм и инициативу строителей, которые не жалеют сил и энергии для решения этих

проблем, неустанно борются за все более широкое применение бригадного подряда, за внедрение новейшей техники и технологии, распространение передовых методов и приемов труда, использование современных строительных материалов.

Мы уверены, что наши строители и впредь будут наращивать свои усилия, направленные на достижение высокой эффективности и качества работы, что они с честью решат задачи, поставленные Коммунистической партией на десятой пятилетку.

Желаем вам, дорогие друзья, новых успехов, радости и вдохновения в труде, большого счастья. С наступающим праздником, товарищи строители!

Люберецкий ГК КПСС,
исполкомы Люберецкого и Лыткаринского
городских Советов, горсовпроф
и ГК ВЛКСМ.



И БОЛЬШЕ, И ЛУЧШЕ

Труженики Лыткаринского завода железобетонных изделий, несмотря на нехватку рабочих основных профессий, успешно справились с 7-месячной программой и выпуску вальной продукции. Только сборного железобетона с начала года изготовлено на 491 кубометр больше

плана. Прирост к уропню прошлого года по выпуску основных видов изделий составил тысячу кубометров. С опережением графика выполняется срочный заказ сельских тружеников. В хозяйства за предыдущий месяц отправлено 19 комплектов зилосных сооружений. Образцы высоко-

производительного использования оборудования показывают коллективы смен, руководимые Е. И. Варламовой и Н. В. Шишовой.

За активное участие в социалистическом соревновании руководителем Главнооблстройматериалов выдано благодарное коллективу завода. Л. КОНСТАНТИНОВА.

С ХОРОШИМ настроением встречает День строителя коллектив спецуправления № 8 специмонтажного треста № 8. За 7 месяцев работники нашего спецуправления освоили свыше 100 тысяч рублей. Годовое задание — 116800 рублей. Таким образом, мы близки к завершению плана 12 месяцев. Раньше намеченного, с высоким качеством проведены электромонтажные работы в теплицах колхоза имени Дзержинского, двух домах для тружеников хозяйства, ряде других объектов района. Досрочно выполнено задание по реконструкции университета «Спутник». Дополнительно к плану наши труженики решили выполнить электромонтажные работы в помещении люберецкого отделения Госбанка. Обязательство с честью выполнено. Много в нашем коллективе

С Л О В О С Д Е Р Ж И М

передовых работников, мастеров своего дела, труд которых высоко отмечен страной. Орденами Ленина, Трудовой Славы III степени награжден бригадир Павел Васильевич Коновалов. Ответственные задания доверяются бригаде, которой он руководит. Коллектив всегда с честью их выполняет. Отлично трудится кавалер орденов Ленина и «Знак Почета», опытный электромонтажник Иван Павлович Иванов. Недавно товарищи поздравляли его еще с одной наградой: за многолетний добро-

совестный труд И. П. Иванову вручена медаль «Ветеран труда». У ветеранов достойная смена. С уважением говорят в коллективе о Валерии Губаре, Борисе Смирнове и других молодых электромонтажниках.

В этом году нам еще много предстоит сделать: электромонтажные работы в новых корпусах госплемзавода «Петровское», на экспериментальном заводе института буровой техники, где возводится новый блок цехов, в доме для рабочих заводов, на других объектах. Наш коллектив трудится с полным напряжением сил, решив досрочно выполнить годовое задание. И слово свое сдержим.

И. ЕГОРОВ,
начальник спецуправления № 8.

ВЕСНА — НАШЕ ГЛАВНАЯ ЗАБОТА ОВОЩЕВОДОВ

нынешнего года, — рассказывала бригадир Тураевской бригады колхоза им. Ленина Т. М. Кленова, — не баловала овощеводов. И все же бригада, выполняя социалистические обязательства, принятые на первый год десятой пятилетки, резко увеличила продажу овощей. В первом полугодии их было реализовано 115,8 тонн против 68 за тот же период прошлого года, а в июле — 330 тонн, в два аза больше, чем намечалось планом. Хорош как овощ! Сомкнулись рядки ботвы, ранние посадки зацвели. Приятно

было бригадире слышать похвалу представителя института картофельного хозяйства. «Ваш картофель — лучший в районе», — заявила он.

Все это является результатом дружного самоотверженного труда всего коллектива. Пример показывают званые колхозники Вера Алексеевна Ходюкина и Александра Ивановна Жогова. Они и члены жена Клавдия Алексеевна Шешникова, Нина Александровна Суворо-

ва, Мария Ивановна Косарева, Евдокия Сергеевна Жогова работают на участках от зари до зари, ухаживая за посевами и ведя заготовку ранней продукции. Им помогают школьники из лагеря труда и отдыха.

Сейчас главная забота овощеводов — обеспечить уход за культурами по всем правилам агротехники, добиться того, чтобы все посеы были чисты от сорняков. Хорошо обрабатывает морковь, капу-

сту механизатор Петр Андреевич Кожанов. Двукратно обработали против колорадского жука и фитофторы посевы картофеля трактористы хмоторы Владимир Гаврилович Аксенов и Николай Иванович Косарев.

Нельзя не отметить хорошую работу на реализации овощей шоферов Николая Васильевича Забродина и Леонида Николаевича Страхова. Они делают по двести ездки в день.

Уже сейчас видно, что высокий урожай всех культур будет завоёван. Ф. ФЕДОРОВ.

ПО ПЛАНАМ ЮБИЛЕЙНОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Завтра — День строителя

«Строить быстро, экономично и на современной технической основе — вот слагаемые высокой эффективности в капитальном строительстве. И мы уверены, что многомиллионная армия строителей будет работать именно так».

Из Отчетного доклада Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева XXV съезду КПСС.

ВЫЙТИ НА НОВЫЕ РУБЕЖИ

Коллектив нашего треста «Обострой» № 2 — лишь небольшой отряд десятиллионной армии советских строителей. Но все мы сознаем, какая высокая ответственность лежит на каждом члене коллектива, на каждом участнике того строительного конвейера, который набрал невиданный размах в минувшей пятилетке. За 1971—1975 годы трест вел в эксплуатацию 12 промышленных корпусов, 4 школы, 12 магазинов, 500 тысяч квадратных метров жилья, что на 25,3 тысячи больше плана, много других важных объектов. Все это способствовало успешному выполнению луберчанами своих высоких социалистических обязательств, принятых на пятилетку. Не случайно именно в этот период коллектив был отмечен высокой наградой Родины — орденом Трудового Красного Знамени.

В нынешней пятилетке перед строителями поставлены еще более сложные и масштабные задачи. Нашему коллективу предстоит, в частности, коренным образом улучшить качество вводимых объектов. Вот почему партийная организация треста активно поддерживала и всемерно распространяет почин передовых бригад заслуженного строителя РСФСР И. Е.

Скрягина, И. Е. Золотарева, В. Ф. Брага, которые решили взять под свой рабочий контроль качество работ на всех технологических переходах. Уже 54 бригады треста поддержали это начинание. Кстати, в канун праздника мы подвели итоги этого соревнования. Четыре бригады добились звания «Бригада высокого качества», девять строителей стали «Отличниками качества».

Особая гордость коллектива — наши орденосцы А. Д. Копылов, Б. А. Жукот, С. С. Кругляков, В. Н. Нестеров, В. А. Шустов, И. Е. Золотарев и многие другие. Именно эти люди первыми опробовали все прогрессивные начинания, передовые методы, новые технологические процессы, которые в последние годы широко распространялись в тресте: углубленный хозяйсчет, аккордно-премиальная оплата труда, бригадный подряд, «орловская непрерывка» и т. д.

На ветеранов труда равняется наша молодежь. В тресте сейчас работают 1120 молодых строителей — наделжная смена старшего поколения. Можно привести немало примеров удачного труда нашей молодежи, которая упорно овладевает вершинами мастерства. Недавно товарищи тепло поздравили

членов комсомольско-молодежной бригады А. В. Шершневой, занявшей призовое место в соревновании бригад треста. Комсомолки В. И. Прокудина и Н. В. Клычева завоевали первенство в соревновании молодых отделочников гоним.

Анализируя итоги первого полугодия, мы должны прямо сказать, что трест не использовал все возможности для выполнения плана. Серьезную озабоченность сложившимся положением проявляет парторганизация, вся общественность треста. Сейчас все наши усилия направлены на преодоление допущенного отставания. Осуществляются меры по более эффективному использованию транспорта и механизмов, широкому внедрению бригадного подряда, прогрессивных форм оплаты труда. Усилены требования к соблюдению технологии и трудовой дисциплины, своевременной доставке бетона, раствора и других материалов.

Все эти меры в сочетании с широко развернувшимся социалистическим соревнованием позволяют коллективу преодолеть допущенное отставание, выйти на рубежи, которые намечены высокими социалистическими обязательствами, принятыми на десятую пятилетку.

И. КРУПЕНИН,
управляющий трестом.



Знакомьтесь: строители Валентина Никитична Трунина и Александр Павлович Прыжников. Они работают в передовой бригаде СМУ-8 «Центракадемстрой». Возводят жилые дома и промышленные объекты на луберечском участке.

Валентина Никитична — опытная такелажница. Трудится в строительном управлении 16 лет. Она — ударник коммунистического труда, уважаемый в коллективе человек.

Александр пришел в бригаду недавно, после службы в армии. Стремится в совершенстве освоить профессию, трудится наравне со своими старшими товарищами по работе. Верят в бригаде: будет Александр отличным строителем.

Фото Н. Прохнера.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

* В десятой пятилетке на 30 промышленных предприятиях будет произведена реконструкция 72 тысяч кв. метров производственных площадей, а на 14 предприятий строители возведут корпуса общей площадью 155 тысяч кв. метров.

* В минувшей пятилетке строители района сдали в эксплуатацию 6 школ и 9 дошкольных учреждений. За годы новой пятилетки встанут корпуса еще 18 школ и 25 детских комбинатов.

* Только во втором квартале этого года в нашем районе введено в эксплуатацию 20,2 тысячи квадратных метров жилья.

* Успешно выполняется задание по сооружению сельскохозяйственных объектов. На сегодняшний день свех обязательной программы строители освоили уже более 100 тысяч рублей.

* Большую помощь оказали строители труженикам села во время «зеленой жатвы». За шесть месяцев были сданы в эксплуатацию 4 сенокосных сараев. Дополнительно к заданию в июле смонтировано еще 4 таких сооружения.

ОПОРА НА КОЛЛЕКТИВ

Признаться, заканчивая институт, я не предполагал, с какими трудностями придется встретиться непосредственно на стройке. И, окунувшись в кипучую жизнь строителя, подчас сталкивался, казалось бы, с неразрешимыми задачами. Вначале работал мастером на участке СУ-1 треста «Центракадемстрой». На первой моей стройке случались перебои с подачей раствора, ощущалась нехватка машин и механизмов. А главное — не хватало производственного опыта. Но на помощь всегда приходили старшие товарищи. Одним из таких первых моих наставников был прораб В. Н. Мосягин, секретарь парторганизации нашего управления. Теперь меня назначили прорабом Ответственности прибавилось. В трудные минуты и подбодрит, и подскажет правильное решение сплоченный коллектив. Бригадир В. И. Клобов — отличный каменщик, умелый организатор с солидным жизненным и трудовым опытом, которым он всегда делится. На стройке много специалистов, таких, у кого есть чему поучиться, например, каменщик коммунист И. А. Скоренко, стропаляница М. Ф. Тимошина.

Работая бок о бок с ними, по-особому осознаешь силу коллектива, значимость своей профессии.

А. СПИРИДОНОВ,
прораб, секретарь комитета ВЛКСМ СУ-1.

ШКОЛУ — В СРОК

Сейчас одна из первоочередных задач строителей СМУ-5 — быстрее ввести в строй школу № 24 в поселке Косино. По плану здесь проводится реконструкция здания. Замечательно потрудились монтажники бригады И. В. Слуккина. Сейчас на объекте по-ударному работают плотники бригады В. А. Шустова. Строители прилагают все силы, чтобы к началу нового учебного года сдать школу в эксплуатацию.

С. СЕМЕНИХИН,
начальник отдела СМУ-5.

СЧАСТЛИВ, кто, выбрав однажды дело, остается ему верен всегда. Потому что трудом жив человек, только в своем единственном, любимом деле раскрывается он полностью. Не мыслит себя вне своей профессии и Дмитрий Лукич Пузанов, штукатур строительного-монтажного управления завода имени Ухтомского. «Больше 20 лет работаю я здесь, — говорит Дмитрий Лукич. — Срок порядочный. Есть, наверное, профессии поинтереснее. Но для меня профессия штукатурка — наилучшая. Вот она, моя работа, — вокруг».

Действительно не найти, пожалуй, в большом жилом массиве — поселке Калинина, который вырос за эти годы рядом с заводом, кто, к которому не прикасался бы руки Дмитрия Лукича Пузанова. Руки строителя, мастера.

Одно загляденье его работа. Стены получают ровные гладкие. Наносит штукатурку раствором. Потом быстро проводит полутерком, заровняет слева справа. Снова бросает своим раствором, «осваивая» новые квадраты стен. Дом, где он работает сейчас, если посмотреть со стороны станции Ухтомской, чем-то напоминает большой корабль. Он словно плывет по морю буйной зелени. В красивом месте получают новые квартиры 140 семей, сельмашевцев. И с благодарностью вспоминает тех, кто строил дом, штукатурка Пузанова и его товарищей. Они уже отделали 100 квартир. Скоро в новый добротный дом въедут первые новоселы.

Дмитрий Лукич стремится к тому, чтобы

ДЕЛО ЕГО ЖИЗНИ

каждый день отделять как можно большую площадь стен. Работать быстро и качественно, считает он, дело чести каждого строителя.

— За смену штукатурую шестнадцать квадратных метров, — рассказывает Дмитрий Лукич. — Это 150 процентов нормы. Когда же полностью механизмуем штукатурные работы, то сопоставление, раствор-насысы позволяют еще выше поднять производительность труда. А сноровки, навыков в работе членам нашей бригады не занимать.

Но не только как передового штукатура, надежного товарища уважают Дмитрий Лукича в коллективе. Вот уже шесть лет он — бессменный член цехового комитета, занимается жилищно-бытовыми вопросами. Не было такого, чтобы он оставил без внимания, без конкретного ответа какое-либо бытовое происшествие или жилищный вопрос. Все разъяснит, поможет.

Многими наградами отмечен труд Д. Л. Пузанова. Он награжден орденом Трудового Красного Знамени медалью «За доблестный труд», знаком «Отличник социалистического соревнования РСФСР». Недавно ему вручен знак «Победитель социалистического соревнования 1975 года».

«Знает и любит свое дело», — говорят о знатном строителе председатель стройкома Ф. Д. Андропов, начальник участка Ю. В. Макаров. Уверен, эти слова могут повторить все, кто знаком с Дмитрием Лукичом Пузановым, штукатуром заводского СМУ.

Ф. ВАДРЕТДИНОВ.

СОПЕРНИКИ

По итогам работы за второй квартал коллектив СВОР «Союзгазпромстрой» награжден переходящим Красным знаменем Министерства строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности и ЦК профсоюза. Кстати, это звание труженики специализированного управления отдельных работ удерживают 18 месяцев подряд.

Успех этот неслучаен. В управлении много внимания уделяется соревнованию, широко внедряются передовые методы труда, здесь самая высокая механизация работ среди строительных организаций района — 75,5 процента.

Тон в трудовом соперничестве показывают комплексные бригады изолировочных, ручных водные коммунистами В. А. Фурсовым и Н. В. Наумовым. В настоящее время эти коллективы трудятся на отделочно-изолировочных работах компрессорной станции газопровода Средняя Азия — Центр. Обе бригады широко используют прогрессивные приемы труда, почти все их члены владеют смежными специальностями.

Последние данные свидетельствуют, что в бригаде Николая Васильевича Наумова организация работ несколько лучше, чем у соперника. Потому и выработка здесь достигается 160—170 процентов от человека. У Наумова дело поставлено так: если несколько человек заняты изоляцией, то двое в это время ведут подготовку к штукатурным работам — строят леса, остальные члены бригады тоже имеют задания. Такая рациональная расстановка рабочих позволяет коллективу добиваться высоких показателей.

Примеру передовых бригад следуют другие коллективы. Некоторые установили тесные связи с бригадами Наумова в Фурсова, заимствуют у них опыт работы, организации труда. В конечном счете, это поможет коллективу управления план отдельных работ в сумме 5,5 миллиона рублей выполнить досрочно, к 20 декабря.

Ю. МЕДВЕДЕВ,
секретарь парторганизации.

ЛУБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 августа 1976 г.

2 стр. № 126 (11340)

ВОЗВОДИМ МЫ КОММУНЫ ЭТАЖИ

И ТРУД, И БЫТ ПО-НОВОМУ

КРАСИВО здесь в любое время года. Но особенно хорошо в Малаховке летом. Жилые дома корпуса промышленных предприятий буквально утопают в пышной зелени. И с каждым годом зеленый массив становится гуще, богаче по ботаническому составу насаждений. А это значит, все чище делается воздушный бассейн.

Впрочем не только этим примечателен поселок. За последние пять лет он расширился современными зданиями социального и культурно-бытового назначения, жилыми и производственными корпусами. Улучшились в поселковом ландшафте кинотеатр «Союз», универсам, продовольственные магазины, детский комбинат на 280 мест, оздоровительный профилакторий детский спортивный комплекс «Дельфин» и десятки других объектов. Созданные в поселке водохранилища с оружием позволило улучшить водный режим реки Малаховки.

Еще более изменится социальный и культурный облик поселка в десятом пятилетии. По плану развития предусматривается построить для экспериментального завода бытового корпуса и столовую на 250 мест, складские помещения под оборудование, кафе на 100 посетителей, молочную кухню, «Гастроном» и книжный магазин, второй детский комбинат такой же мощности, что и первый; будет осуществлена реконструкция поселковой котельной, пионерлагеря «Звездочка». Первого сентября распахнет двери новая школа-десятилетка на 1176 учащихся. Она станет подлинным украшением Малаховки и законной гордостью рабочих экспериментального завода.

Что касается жилищного строительства, то в текущей пятилетке оно получит дальнейшее развитие, причем, не только с количественной стороны, но и с качественной. Всего за предыдущие пять лет на гражданское и промышленное строительство было ассигновано 8300 тысяч рублей, в этом пятилетии капиталовложения увеличатся на 27 процентов. Чтобы успешно освоить выделяемые средства, необходимо в первую очередь увеличить мощности строительного управления МЭЗа. Именно на это предприятие и его подразделение возложена ответственная и почетная задача по благоустройству поселка. В частности, руководству завода следует обновить машинный парк СМУ, пополнить его современными строительными механизмами, создать все необходимые условия, чтобы коллектив управления трудился ритмично, славал объекту строго по графику. Следует больше внимания уделить подбору и расстановке кадров.

Сейчас у коллектива СМУ главная задача — сдать к 25 августа школу. На сооружении этого сверхурочного объекта замечательно трудятся комплексная бригада Александра Ненаглядкина, штукатурка, руководимые Иваном Макаренко, каменщики во главе с бригадиром Владимиром Крыловым, столляр Василий Новгородцева, маляры Константина Гусарова, изоляторы-асфальтировщики Петра Евстифеева и другие.

В. РЫБАКОВ.

С каждым днем хорошеют Люберцы. На месте бывших пустырей возводятся современные жилые кварталы. Ежегодно тысячи жителей нашего города празднуют новоселья.

НА ШИМКЕ: новые дома 115-го квартала.

Фото Н. Прохнера.

ДОСТОЙНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Лыткариноское ГПУ № 43 непрерывно увеличивает ряды славных строителей треста «Особстрой» № 2.

Редакция попросила заместителя директора училища Л. А. АРКАНОВУ рассказать о профессиональной подготовке выпускников ГПУ.

— Людмила Александровна, что изменится в обучении будущих строителей в связи с задачами 10-й пятилетки?

— Окончившие училище вместе с дипломами будут получать и свидетельства о среднем образовании.

— Насколько быстро выпускники осваиваются на производстве?

— В этом году выпускная группа маляров мастера М. И. Кертовой делала ремонт здания училища. Старшие товарищи отметили: по производительности и качеству работа заслуживает высшей оценки. Из окончивших училище 3—4 года назад выдвинуты бригадирами Анна Павлутина, Валентина Родичкина, а Нина Кривцова — инженер ЖКО завода. Кстати, город Лыткарино в основном построен руками выпускников училища. Коллектив ГПУ № 43 гордится своими питомцами — ныне прославленными строителями бригадирами монтажников лауреатом Государственной премии Иваном Степановичем Бабаяевым и кавалером ордена Ленина Борисом Алексеевичем Жукковым.

— Хорошая подготовка смены — заслуга ее учителей?

— Да, несомненно. В училище работают опытные преподаватели А. А. Васильев, Л. А. Вартазарян, отличные мастера производственного обучения выпускники нашего училища Л. Д. Живов, П. В. Долбнев,

КОЛЛЕКТИВ нашей бригады решил высокое качество работы сделать нормой каждого дня. Мы обратились ко всем строителям треста с призывом трудиться под девизом «Качеству строительных работ — нашу гарантию», чтобы с честью выполнять план и социалистические обязательства 1976 года и всей юбилейной пятилетки.

Считаем, что качество зависит от каждого члена бригады и всего коллектива в целом. Стремимся к тому, чтобы высокое профессиональное мастерство лучших работников стало достоянием всех. В бригаде рядом с опытными кадровыми малярами трудятся те, чей трудовой стаж пока невелик. Для них — и совет, и практическая помощь. Сейчас наравне с именами опытных маляров, таких, как Анна Брук, Мария Фомина, могу назвать и имена молодых: Вали Сокольниковой, Нины Лимаревой.

Известно: проблему качества надо решать комплексно, нельзя выпускать из виду ни одно звено. Если, например, недобросовестно подошли к делу штукатурки, то и нам, малярам, уже труднее «здать» качество. Поэтому становится правилом пооперационного приема работ. На нашем участке создана комиссия по контролю за качеством: если славаемый объект соответствует предъявляемым требованиям, определенный процент от стоимости ра-

ЗАВИСИТ ОТ НАС

бот выплачивается в виде премии. Трудиться качественно — в этом прямая выгода и тресту, и каждому строителю.

Мы стараемся применять разнообразные механизмы. Не упускаем возможности использовать передовые методы работы, ищем резервы. Вот один пример: стали недавно вести отделку поверхностей «под шубу». Уменьшился расход материалов. Снизилась стоимость работ на 25 процентов при высоком качестве. Примеры можно было бы продолжить. Хотим, например, применять окраску поверхности «под бархат», другие новинки попробовать. И здесь руководству управления и треста надо подумать о техническом обеспечении новшеств.

Качество — наша общая забота и обязанность. Надо стремиться к тому, чтобы те, кто придет в новые дома, школы, были довольны нашим трудом.

И. ЗОЛОТАРЕВ,

заслуженный строитель РСФСР, бригадир треста «Особстрой» № 2.

СЕЛЬСКИЙ ОБЪЕКТ

1 июля около весовой 6-го отделения совхоза остановился заказной автобус. В Кожухово приехали строители хозрасчетного участка треста № 1 Союзгазострой. В этот день была сделана разметка нового объекта — картофеле-сортировочного пункта для совхоза им. Моссавета.

Прошел месяц, и строительная площадка преобразилась. По периметру будущего здания и по его оси выстроились фундаменты под несущие колонны. Последние уже доставлены и размещены в том порядке, в каком их будут по-нимать.

— Завтра, — говорит про-раб В. С. Родионов, — при-шлют подъемный кран. Начнет-ся новый этап строительства — монтаж каркаса.

А пока комплексная бригада В. К. Рыбакова продолжает от-рабатывать нулевой цикл. Каждый ее член владеет не-сколькими профессиями и мо-жет выполнять не один вид ра-боты. Каменщик В. Матвеев

под руководством плотника А. Убраева готовит опалубку для фундамента под оборудо-вание. По расчетам бригадира они должны быть готовы к 10—15 августа. К этому време-ни решено пригласить и субпод-рядчиков для монтажа сорти-

РЕПОРТАЖ

ровочных машин и транспорте-ров.

— Особенность этого объек-та, — продолжает Василий Степанович Родионов, — его срочность. К началу массовой уборки картофеля пункт сорти-ровки должен быть готов. Мон-таж каркаса и монтаж техноло-гического оборудования будут вестись параллельно.

О том, как нужен объект, в бригаде знает каждый, и каж-дый старается приблизить его пуск. Владимир Егорочкин и Виктор Чиконин делают раз-

бивку для установки колонн. Анатолий Астахов и Михаил Кирилкин готовят анкера. «Презжайте завтра, — гово-рят они, — и вы увидите, как одна за другой встанут на свои места колонны».

Ударно работают в эти дни газозлектросварщик Вячеслав Роот, монтажники Александр Кондрашов и Михаил Кишин. Пример в труде показы-вает бригадир Валентин Константинович Рыбаков.

— Наша бригада, — расска-зывает он, — специализирует-ся на строительстве сельскохо-зяйственных объектов. Плани-ский животноводческий ком-плекс, пех брикетирования кор-мов в Малышево, несколько жилых домов для труженников совхоза — все это наша работа. И мы гордимся, что участ-вуем в осуществлении гранди-озных планов развития Нечер-ноземной зоны РСФСР.

Растет на глазах объект. Со-зревает и картофель. Его в совхозе 250 гектаров. Распори-трованный по калибру, он по-йдет на самые различные нужды: в семенной фонд, в торговую сеть, на корм скоту.

Р. ФАТЮЩЕНКО.



В ПОИСКЕ РЕЗЕРВОВ

СВОИ традиционный празд-ник — День строителя кол-лектив нашего Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций встречает новыми успехами. Как уже сообщалось в газете, семимесячный план по реализации продукции он выполнил на 3 дня раньше срока. Но достигнутые успехи не обольщают труженников пред-приятия. Водушевленные реше-ниями XXV съезда нашей партии, они настойчиво про-должают поиски новых резер-вов повышения эффективности и культуры производства, дальнейшего увеличения выпу-ска и улучшения качества продукции. И в этом направ-

лении сделано уже и делается немало. Вот лишь несколько примеров.

Недавно получены два новых прессы. Смонтировать их мы намерены в четвертом квартале этого года. Пуск этих более совершенных агрегатов позво-лит увеличить выпуск тротуар-ной плитки в три раза по срав-нению с теперешним объемом.

На качество силикатного кирпича положительно скажет-ся ввод 13 силосов для гаше-ния известково-песчаной мас-сы. Сейчас уже вступает в строй четвертый из этих агрегатов. Принимаем меры и по сокра-щению потерь при транспорти-ровке готовой продукции. При-

мерно половина всего силикат-ного кирпича составляет на строительные площадки района в контейнерах. Изготовлено также 50 контейнеров для пе-ревозки тротуарной плитки.

Осуществляются и другие ме-роприятия по росту эффектив-ности производства и повыше-нию качества продукции. Все это, подкрепленное ударным трудом силикатчиков, таких, как прессошницы З. П. Перво-ва, Н. А. Тавричева, бригадир электриков песчаного карьера С. Е. Попов, дозирщица В. Г. Лесина, машинист экскаватора Е. А. Троицкий, стропальщик цеха панелей В. С. Бакалов и других, позволит коллективу

уверенно взять намеченный ру-беж — реализовать продукцию больше по сравнению с прош-лым годом на 600 тысяч руб-лей. Словом, делать все для то-го, чтобы в новой пятилетке строители района, несмотря на возросший объем капитального строительства, не испытывали нехватки в материалах как по количеству, так и по номенкла-туре. И эта задача будет решена.

И. ДОМИН,
главный инженер.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 августа 1976 г.

№ 126 (11340)

3 стр.

НОВОСТИ

* КОЛЛЕКТИВ Люберецкой типографии награжден Почетной грамотой Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Мособлсполкома, обкома профсоюза работников культуры за «истинные высокие показатели по производительности труда во II квартале с. г.

* 14 АВГУСТА — Всесоюзный день физкультурника. Люберецкий городской комитет по физкультуре и спорту создал оргкомитет по проведению праздника и начал подготовку к нему в физкультурных коллективах района. На стадионах спортивных площадок намечено провести в этот день соревнования, спортивные игры, выступления спортсменов.

* В СБЕРЕГАТЕЛЬНЫХ кассах района началась вылата выигранных по билетам денежно-вещевой лотереи 5-го выпуска. Люберчане получают ковры, холодильники, приемники, стиральные машины.

* С 11 августа районные сберкассы начнут выкуп облигаций 2-процентного займа 1948 года. Оставшиеся в обращении непогашенные облигации будут приниматься для оплаты без таблички.

* МЕБЕЛЬНЫЙ магазин № 56, что на 2-й Коммунистической улице, начал получать новую встроенную мебель Электрогородского мебельного комбината. И комбинату, и торговым работникам важно было узнать мнение покупателей о ней. С этой целью магазин провел на днях покупательскую конференцию. Мнение присутствующих на конференции покупателей, представителей торговых предприятий единодушным: мебель хорошая, удобная, пусть ее выпускают больше.

* СКОРО начнется сезон летне-осенней охоты — радостная пора для охотников. Сейчас они усиленно готовятся к ней: запасаются боеприпасами, приводят в порядок базы для отдыха и, конечно, работают в охотхозяйствах на заготовке кормов.

РЯБИНА

Средь буйной зелени подлеска
Рябина пышно расцвела.
Как будто девушка-невеста
На встречу к миному пришла.
Среди берез, подружек
нежных,

И вв плакущих, вся светятся,
Она стоит и ей, конечно,
Они завидуют сейчас.
А в дни, когда наступит осень
И в край нагрянут холода,
Когда листву березы

ЗДРАВСТВУЙТЕ, ОЛИМПЕЙЦЫ!

Погас олимпийский огонь, XXI летние Олимпийские игры стали историей. Канадский город Монреаль передал эстафету Олимпиады столице нашей Родины Москве.

Два дня назад из Канады вернулась сборная команда страны, в которую входили и наши земляки — люберечане. Мы им говорим сегодня: «Здравствуйте, дорогие олимпийцы, поздравляем вас с успешным выступлением на самых представительных спортивных играх!»

Золото самой высшей спортивной пробы привезли из Монреаля баскетболистки Нелли Фереряникова, Ольга Сухарнова, Екатерина Захарова. Как известно, баскетбол был впервые включен в программу олимпийских соревнований, и команда наших девушек взяла удачный олимпийский старт, завоевав золотые чемпионские медали. Нелли Фереряникова — комсорг сборной страны.

Спартаковец Сергей Будаков и американец Стоунз в прыжках в высоту показали одинаковый результат — 2 м 21 см. У Стоунза — третье место, у Будакова — четвертое. Чуть-чуть изменило спортивное счастье нашему Сергею — у него оказалось больше попыток.

Николай Горелов — участник групповой велогонки на 180 километров — занял пятое место. Хорошего отдыха вам, олимпийцы, дальнешим спортсменам успехов!

С. ЛЕОНИДОВА.

ВСЕСОЮЗНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

НА СЦЕНЕ-ПОЛИГРАФИСТЫ

Работники производственно-издательского комбината ВНИТИ умеют не только отлично работать, но и отдыхать. Организовать досуг нам помогают кружки художественной самодеятельности Хоровой, вокально-инструментальной, театральной. Их концерты всегда радуют.

Особенно успешно выступает хор И не только у нас. В этом году ему не раз предоставляли концертные площадки в Москве. Но, рассказывают хористы, больше всего они волнуются, когда выступают у себя, перед товарищами по работе. И мы, зрители, тоже волнуемся за них, бодем за их успехи.

Представьте себе: откруывается занавес, на сцене 25 певцов — черные юбки, белые блузы, не сразу увидишь, где кто. Но вот уже видим в полукруге председателя цехового комитета переплетчиков В. Кувшинова, машиниста В. Петухова, брошюровщицу А. Лобанову, инспектора отдела распространения В. Лунькову, редактора Л. Веретина и других. Руководит хором В. Перескин. Ему помогает в организационных делах бесценный староста хора В. Костромин. В репертуаре коллектива патристические песни, народные, лирические. Все они исполняются с большим мастерством, слаженно.

Нашему хору 5 лет. Два года работает под руководством В. Каренина театральная студия комбината. Юрий и Светлана Милашевские, Надежда Смирнова, Галина Бойцова, Тамара Архипова, Ирина Гусева, Владимир и Ольга Панфиловы доставляют своим выступлениям немало приятных минут.

А вот вокально-инструментальный ансамбль уже отметил свое десятилетие. Недавно профсоюз приобрел для него новые инструменты, современные, приятно звучащие и красиво оформленные. Соллисты ансамбля включили в свой репертуар всеми любимые песни советских композиторов и лучшие эстрадные песни зарубежных стран. Их выступления всегда принимают тепло. Большинство участников самодеятельности — прекрасные производственники. Так, печатник Ю. Милашевский одним из первых (за 3 года) выполнил девятую пятилетку. В числе передовиков производства Светлана Милашевская, наборщик строкотильной машины Владимир Панфилов и многие другие.

С наступлением осени кружковцы отпоят новый сезон. Они примут участие в следующем этапе Всесоюзного фестиваля народного творчества.

М. БАЛЯГИНА.



В ГОСТЯХ — ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ РОССИИ

Хороший день выдался в минувшее воскресенье — жаркий, солнечный. Жители Красногорской улицы собрались на агитплощадке, чтобы встретить гостей — железнодорожников в Москве, Куйбышева, Горького, Тамбова, Кургана. Их приветствовал бывший машинист депо Москва-Сортировочная, председатель домкома М. Н. Крупин.

После того, как закончилась официальная часть, гости показали большое театрализованное

представление. Программа была разнообразной и интересной: русские народные песни, хореографический этюд «Перелесок», поэзия, юмор, акробатика и инструментальная музыка в исполнении ансамбля.

В концерте приняла участие поэтесса А. В. Нижегородцева. Жители поселка выражают благодарность всем участникам концерта.

А. ЖИРОХОВА,
секретарь домкома.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 Программа мультфильмов.
10.00 «Евразийское — непереводное».
11.00 «Клуб кинолюбителей».
14.15 «Твой труд — твои высоты».
14.45 «Мы значимыми с природой».
15.30 «Творчество А. Грина».
16.15 Фильм — детям «Пакет». Теледебаты.
17.15 «Ремонт настоящие».
18.00 Новости.
18.15 «В каждом рисунке — солнце».
18.30 «Песни далекая и близкая».
19.15 «Дневник социалистического строительства».
20.00 Пленка на телеспектакля. «Маленькие комедии».
21.00 «Время».
21.30 Кинофест.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 «Москва».
20.00 «Третий трудовой семестр студентов».
20.30 «Спокойной ночи, малыши».
20.45 «Справочное бюро».
21.00 А. Мачавариани — Концерт для скрипки с оркестром.
21.30 А. Афиногенов — «Мать своих детей» Телеспектакль.
22.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.30 «Умные руки».
19.00 «Служу Советскому Союзу».
20.00 «Творчество Т. Шевченко».
20.30 «Музыкальный журнал».
21.00 «Один день в Тавриде» Телефильм.
21.30 «Право на прыжок» Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Из стихов наших читателей

сбросят,
Лес опустет, и тогда
Сверкнут пылающие гроздыя
И листья яркие в глуши.
Пернатых, заглянувших в гости,
Она накормит от души.
Когда на траву ляжет иней,
То станет ягода сладка —
Зря говорят, что у рябины
Судьба печальна и горька.
В ЗОТОВ.



— Так где же твои обидные грибы? Рис. В. Толстенева.

Немного юмора

— Мама, у тебя уже несколько седых волос, — говорит маленький Джон.
— Родители всегда седеют, когда их не слушаются дети.
Джон задумывается.
— Теперь я понимаю, почему бабушка совсем седая.

КРОССВОРД

«ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Река, приток Москвы-реки. 2. Река в Домодедовском районе. 3. Река в Одинцовском и Подольском районах. 4. Железнодорожная станция на Горьковском направлении. 7. Город областного подчинения. 9. Город областного подчинения. 10. Город, районный центр. 14. Озеро в Коломенском районе. 15. Рабочий поселок в Воскресенском районе. 18. Город областного подчинения. 19. Город, районный центр.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 6. Город районный центр. 8. Рабочий поселок в Луговичском районе. 9. Река, приток Москвы-реки. 11. Город, районный центр. 12. Железнодорожная станция на Казанском направлении. 13. Рабочий поселок в Люберецком районе. 16. Рабочий поселок вблизи Люберец. 17. Село в Люберецком районе с памятником архитектуры XVI века. 20. Город, районный центр. 21. Рабочий поселок в Люберецком районе. 22. Дачный поселок в Люберецком районе.

Составила Л. МОЖЕРЕНКОВА. (Люберцы).

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, опубликованный 17 июля с. г.

По горизонтали: 6. Видлерог. 7. Баккара. 8. Горняцкий. 11. Масло. 14. Арбат. 15. Болотов. 16. Гержидит. 17. Маркинет. 20. Белозор. 22. «Жатка». 23. Лима. 26. Андромеда. 27. Авемона. 28. Аитова.

По вертикали: 1. «Либераль». 2. Волос. 3. Афиногоров. 4. «Валик». 5. Артепег. 9. Альмамина Г. Крайвик. 12. Колыбель. 13. Новатор. 18. Волчок. 19. Сардина. 21. Балован. 24. Анон. 25. Алма.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, опубликованный 31 июля

ПО ВЕРТИКАЛИ. 1. Масса. 2. Попов. 4. Руль. 6. Озон. 8. Алдуур. 9. Аклина. 11. Озерна. 13. «Морс». 14. Вена. 15. Креп. 16. Атоид. 18. Ростов. 19. Алькой. 20. Танго. 21. Аул. 22. Сад. 25. Ара. 26. Пат. 27. Обмет. 29. Епанча. 30. Ода. 32. Тит. 33. Кораль. 35. Стопор. 36. Массив. 38. Фара. 39. Игла.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ. 3. Урган. 5. Космос. 7. Панель. 10. «Восход». 12. Раскава. 17. Дизмегр. 19. Арретир. 20. Трасса. 23. Сталь. 24. Наипа. 28. Лиджон. 31. Контакт. 34. Оксана. 35. Сим. 37. Турист. 40. Чикаго. 41. Сигнал. 42. Пас. 43. Плато. 44. Ниари. 45. Ров.

АФШШ Выходного Дня

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня: «ТЕКУМЗЕ» — 10.30; «БОЛЬШИЕ ГОНКИ» (две серии) — 12.14.30, 17.19.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИТА»
«Сегодня: «СОЛО ДЛЯ СЛОНА С ОРКЕСТРОМ» (две серии) — 10; «ИТЕРПРИТИ» — 13.17.18.30; «ОБМАИ» (две серии) — 14.30, 20.30

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ УХТОМСКОГО
Сегодня: «ПОСЛЕДНИЙ ПАТРОН» — 18.21; «АЛЕНЬКИН ЦВЕТОЧЕК» — 15.Завтра: «КАЖКА» — 18.21; «ВЫСОКИЙ БЛОДИНИ В ЧЕРНОМ БОТИНКЕ» — 19

АГИТПЛОЩАДКА НА КРАСНОЙ ГОРКЕ
Лекция: «К 75-летию ЗАВОДА ИМ УХТОМСКОГО», читает редактор газеты «Заводская правда» Ф. Ф. Подорожский по окончании большой эстрадной концерт — 18

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ПОДВИГ РАЗВЕДЧКА» — 11; «БОБЕН» (две серии) — 12.30, 17; «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЫСОКОГО БЛОДИНИ» — 15.21; «ВЫСОКИЙ БЛОДИНИ В ЧЕРНОМ БОТИНКЕ» — 19.30
Завтра: «АЛЕНЬКИН ОБАМАННИК» — 10; «МРАМОРНЫЙ ДОМ» — 11; «БОБЕН» (две серии) — 12.30, 17; «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЫСОКОГО БЛОДИНИ» — 15.21; «ВЫСОКИЙ БЛОДИНИ В ЧЕРНОМ БОТИНКЕ» — 19.30
Открытие выставки фотоботаники Центрального телевидения Колоколкина: Микияко и Васильева — 16

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы ул. Красноармейская 4-1. Звоните: редактор — 553-27-31, отг. партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, отг. секретарь, отг. сельского хозяйства — 553-26-83, отг. промышленности — 553-27-35, отг. писем и общественной приемная — 553-27-07

Люберецкая типография Октябрьский пр. 150

Л-06974 Тир 20.700 Объем 1 п. л. Зак. 4977